ANAAYZH THZ TEQYPAZ WHEATSTONE NAPAPTHMA T

Ew. 1

Xpnowpornowwvtag Tov Kavova twv Peupdtwy tou Kirchhoff, éxoupe:

=L+

L=Ih+12
Ix=Is+ In
Is+In=1

ZTnv Loopporia, |, = 0 omote AUTEG oL ELOWOELG ATTAOTIOLOUVTAL OF:
Ii=1;
I[s=Ix.
Emniong, otnv Loopportia, oL TACELG eival:
Vr1 = Vrs kot Vrz = Vry
IR1R1 = IsRs KOl Isz = IXRX

Alalpwvtag Tig Suo e€lowoelg Katd PEAN, TaipvouE:

I1R;  IsRs
LR,  IxRy
n
R; Rs
R, Ry

Auth elvat n ouvBnkn Loopporiag plag MrEpupag Wheatstone.
Otav n yédupa elval eKTOG Loopportiag, Ba umapyeL €va pun pndevikd pevpa ou Ba Slappéet to opyavo (Im

otnv Ewk. MN). H avdAuon tng ektog Loopporiag MEpupag Wheatstone eival mio oUvOetn aAAd Bewprote
védbupa tng Ewk. 2.
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ANAAYZH THZ TEQYPAZ WHEATSTONE NAPAPTHMA T

Ew. 2

@¢houpe va umohoyicoupe to pevpa I oto doptio (mou umopel va elval éva opyavo PETPNONG N €vag
EVIOXUTNAG, K.A.TL.) TTOU QVTUTPOOWMEVETAL Ao TNV avtiotaon Ri.

Ou avtiotaoelg R, kat nR; elvat ot kKAadol Tou Adyou tng yédbupag pe Adyo n kal n avtiotaon Ry elval n
TPOTUTIN avtiotaon.

H ayvwotn avtiotaon eival (n4+0n)Ry SnAwvovtag otL Sev €xel Tnv T mou Ba Looppomouce tn yépupa
KOBW¢ SLadEpeL amo TNV TLUN Looppomiag Katd onRy.

MNa va Bpoupe to peUpa I pmopoupe va xpnotpomnoloou e to Bswpnpa Thevenin.

H avtiotaon tng yédupag He tnv mnyr BpaxukukAwpévn (avtiotaon Thevenin) punopel va Bpebel kabwg to
KUKAWUa avayetal otnv Ewk. 3.

(n+8n)Rb ©

rm——
. J

Ewk. 3
énhadn,

_ R;-nR, Ry -(n+8n)R,
" R, +nR, Ry + (n+8n)R,

R—R( n )+R( n+ én )
14 \1+n+6én

H tdon avolktol kukAwpatog Voc Tng Yedupag (tdon Thevenin) pmopel va BpeBel xpnolpomnolwvtag tov
TUTT0 TOU SlaLpéTn TAonG.

R

Ew. M4
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ANAAYZH THZ TEQYPAZ WHEATSTONE NAPAPTHMA T

H tdon ota akpa tou avtiotdatn nR, eivat:

v _ nR, v
mRa R, +nR,

H tdon ota dkpa tou avtotdtn (n+0n)Ry eivac:

(Il + 8n)Rb
Ry + (n + 8n)Ry

V(n +68n) Rb =

kat, eneldr}, Voc = Vira — V(ntsn)rb, TOLPVOULE:

n n+ én )

v, =( _
oc 1+4n 1+n+6n

Ondte, epappoloviac 1o Bewpnpa Thevenin', To kUKAwpa g yédupag (Ewk. 1) eival ooSvvauo pe Tto
KUKAWHOL:

R
AN\~
[
Voc §RL
q
ATO To VOO Tou Ohm, yU'auTO TOo KUKAWA, £XOULE:
[ = Voc
R+ R,
KaL avTIKaBLotwvtag
( n  n+bdn )
1+n 1+4+n+6n

[ = -V

R () R (T ) + o

H mapandvw sival pa paAlov pnepdepévn ekdppaon kot moAd duoxpnotn. Mmopel, 6pwg, va amhormnolnBei.
Ag ol e

n n+ 6n 5
J— — m
1+4n 1+n+6én
OTOTE
n + é6n n
ém

1+n+8n=1+n_

L BA. Ked. 6 Twv ONUELDOEWY TWV TAPASOoEWY ToU Hadrpoatoc HAEKTPOTEXNIA I.
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H mapanavw £édpacn yLa To pevpa yivetal:

ém

Y EL Py —

= \'

Twpa,

n n+ én _
1+n 14+n+6én

édm

5 _n(1+n+8n)—(1+n)(n+8n)
m= (1+n)(1+n+6n)

_ —6n
" (1+n)(1+n+6n)

dm

Twpa, av To én << n, MOV €ilval n nepintwon t¢ yepupag KovTd oTnv Loopporia, TOTE:

Sm = —0n
a2
Emopévwg, n ékdpaon yLo To pevpa Yivetal:

—V:én

[ = (1 +n)?

B n n &n
Ra(1+n)"'l:{b(1+n+(1+n)2)JrRL

—V:én

- R, n(1+n) + Ry [n(1+n)+ 8n] + Ry (1 + n)?
Kat maAL, av n << n, autr anAomnoleital os:

= —V:6n
" n(1+n)®R,+Ry) +(1+n)?R,

Autn elval n e€lowon yla To pebpa og pLa KTOg Loopporiag MEpupa Wheatstone.

Noapaottikég Avtidpaoslg (Reactive Strays)

Otav 1o KUKAwHA TNC Yédupag Wheatstone ypnolpormnoleitol oto ac, gival mbavov va UAPXoUV KATIOLES
TIOPOOLTIKEG OVTLOPACELS, Yla TAPASELYUA, O AYVWOTOC KAASOG Umopel va £XEL ONUOVTLIKA TIPACLTLIKA
XwpNTIKOTNTA. Ol MOPAOCLTIKEG AUTEC avTldpaoelg Snuloupyolv oddaApoata kabwe petaBdllouv To onpeio
Loopporiag tng yédpupag av Sev avtiotabulotovv amod pia AAAn ion avtiépoaon otov amévavtl KAASo tng

védupag.

Oewpnote To KUKAWP TNC Ewk. 5.
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Vi sinot (Ao

— 11—

¢

Ew. 5

ESw, n xwpntwkotnta C MapLOTAVEL TNV TOPACLTLKY XWPNTIKOTNTA TG dyvwotng aviiotaong Rx, n omoia dev
umopet va avtiotabulotel and tnv kabapn avtiotaon tng mpotunng Rs.

H tdon ota dkpa tn¢ Rs elval (amd tov tumo tou Slatpétn taong):

Rs
Ry =V, sinot —————
soom Rs + Rx//Z¢
KOl N Taon ota akpa tng Ry eivat:
Vay =V, sineot —1
=V, sinot ———
R1— Tm Ry + R,

Onorte, n taon ota akpa tou doptiou, Vz, = Vrs - Vry, Ba Sivetal and tnv:

Rs Ry )

V, =V_si t( -
z = Ym SO R TR //Zc Ry + R,
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